

ПЕРЕЛІК

земельних ділянок, право оренди на які пропонуються для продажу на земельних торгах окремими лотами

№ п/п	Місце розташування земельної ділянки	Площа,га	Цільове призначення/функціональне використання	Спосіб продажу
1	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська радаЗа межами с. Кубей	10,87	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
2	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська радаЗа межами с. Кубей	1,30	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
3	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська радаЗа межами с. Оріхівка	2,5181	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
4	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська радаЗа межами с. Оріхівка	0,8	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
5	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська радаЗа межами с. Оріхівка	6,35	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
6	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська радаЗа межами с. Оріхівка	2,0669	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
7	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська радаЗа межами с. Оріхівка	1,60	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки

8	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада За межами с. Оріхівка	2,9459	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
9	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада За межами с. Оріхівка	2,8573	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
10	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада За межами с. Оріхівка	2,1598	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
11	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада За межами с. Оріхівка	1,265	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
12	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада За межами с. Оріхівка	3,6907	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
13	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада За межами с. Оріхівка	1,8251	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
14	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада За межами с. Оріхівка	1,8604	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
15	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Оріхівка	1,3978	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
16	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Оріхівка	5,1694	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки

17	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Оріхівка	1,7502	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
18	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Оріхівка	0,80	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
18	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Оріхівка	10,0	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
19	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Оріхівка	7,00	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
20	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Оріхівка	19,00	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
21	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Оріхівка	6,0	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
22	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Оріхівка	1,0	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
23	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Оріхівка	1,2667	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
24	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Оріхівка	12,00	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки

34	Одеська область, Болградський район, Кубейська сільська рада за межами с. Виноградне	5,00	Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва КВЦПЗ 01.01	Земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки
	Загальна площа	131,36		

Секретар Кубейської сільської ради



Никола Арабаджи

Микола АРАБАДЖИ